

Ügyiratszám:
Ügyintéző: Csenei Áron
Ügyintéző elérhetősége: 82/471-388/133

Terjedelem: 2 oldal

ELŐTERJESZTÉS

Csurgói Ipari Park Kft. részére nyújtandó tagi kölcsönről

Tisztelt Képviselő - testület!

A Csurgói Ipari Park Kft. ügyvezetője tagi kölcsön felvételének igényével kereste meg önkormányzatunkat. 2017-ben a TOP 1.1.1.-15-SO1 Ipari Parkok, iparterületek fejlesztése pályázaton vett részt a cég, amelynek célja az ipari park infrastruktúrájának kialakítása volt. Jelenleg a pályázat megközelítőleg 95% készenléten áll, de a befejezéshez kb. 16 millió Ft hiányzik.

A hiány az ügyvezető tájékoztatása szerint a következőkből áll össze:

- Ex ante pályázatkészítési díj 1. rész (Br.: 3.175.000 Ft)
- Ex ante pályázatkészítési díj 2. rész (Br.: 6.477.000 Ft)
- Illetve egyéb adminisztrációs költségek.

A Kft. a kölcsön ütemezését az alábbi módon szeretné igénybe venni:

2021.01.31	8.000.000 Ft
2021.02.28	8.000.000 Ft

Az ügyvezető tájékoztatása szerint a pályázat befejezését követően van realitása befektetők bevonásának, illetve ezzel haszonszerzésnek, melyből rendezni tudná a Kft a felvett kölcsön törlesztését.

Magyarország Kormánya a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet 1. §-ban az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány (a továbbiakban: koronavírus világjárvány) következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében 2020. november 4. napjától Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. A katasztrófavédelemről szóló törvény alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

A projekt befejezéséhez elengedhetetlen a plusz forrás bevonása, emiatt szükséges a döntés meghozatala.


Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy véleményezze az előterjesztést!

Határozati javaslatok:

1. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján „veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja.”
2. Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testületének feladat- és hatáskörét ellátó polgármester a Képviselő-testület előzetes tájékoztatása és jóváhagyása mellett dönt arról, hogy Csurgó Város Önkormányzata 16 millió forint összegben a felvételtől számított maximum 120 hónapos futamidőre, kamatmentes tagi kölcsönt nyújtson a 100 %-os tulajdonát képező Csurgói Ipari Park Kft. részére. Csurgó Város Önkormányzata nem határozza meg a kölcsön felhasználásának kizárólagos célját, de kötelezi Jánosa Tibor ügyvezetőt a kölcsön teljes összegének a futamidő lejáratát követő azonnali visszafizetésére. A kölcsön nem lehet rüfrozó jellegű, kizárólag egyszeri alkalomra szól. Előtörlesztés a futamidő lejáratára előtt, több részletben is lehetséges.
3. A polgármester a 2. határozati pontban leírtakat figyelembe véve a kölcsönügylet egyéb feltételeiben Jánosa Tibor ügyvezetővel megállapodik, és a kölcsönügyletre vonatkozó szerződést megkötöti.
4. Csurgó Város Önkormányzat polgármestere a kölcsön visszafizetéséről, a futamidő lejáratát követő testületi ülésen tájékoztatja a Képviselő-testületet.

Felelős: Füstös János polgármester, Jánosa Tibor ügyvezető
Határidő: 2021.02.28.

Csurgó, 2021. január 21.


Füstös János
polgármester


Ellenjegyezte: Fábrián Anita
jegyző